Reglement jeugdsportfonds 
“Verdi” 2016
in het kader van het jeugdsportproject 2013-2016: 
1. Instapvoorwaarden:
· Alle Vlaamse rugbyclubs kunnen deelnemen aan dit project door zich ten laatste op 31 januari van het subsidiejaar 2016 hiervoor in te schrijven bij de Vlaamse Rugbybond vzw.


· Alle deelnemende clubs moeten zich actief inspannen om de kwaliteit van de jeugdwerking in hun club te verbeteren en om de sportparticipatie van de jeugd en in het bijzonder de maatschappelijk achtergestelde jongeren te verhogen. Hiertoe wordt een intense samenwerking van de clubs met lokale scholen sterk aangemoedigd.

· Tegen 30/11 van het subsidiejaar minstens 15 aangesloten jeugdspelers (U6-U19) hebben.
· Aan onderstaande acties voldoen:
· Participeren aan het “Get Into Rugby” project

· Deelname aan de Mega Rugby Week, onder toezicht van een gediplomeerde trainer. Programma vooraf te bezorgen aan de Vlaamse Rugbybond

· Organiseren van jeugdtrainingen tijdens het seizoen (september – mei) minstens 1x/week (uitgezonderd schoolvakanties) onder leiding van een gediplomeerde lesgever.

· Alle nieuwkomers gratis training aanbieden de eerste 3 weken (verzekering via Vlaamse Rugbybond), nadien kunnen jeugdspelers aansluiten.

· Info-flyer van de club voorzien bij initiaties of evenementen.

· Ondertekenen en naleven van de Panathlon Verklaring. Club houdt een affiche (A4) bij waarop alle jeugdtrainers en bestuurders deze verklaring ondertekenen.

· Beschikbaar stellen (website en/of drukwerk) van “Beginners Gids” en “Rugby Ready” voor spelers en geïnteresseerden.
· Deze acties zullen onze clubs helpen om een beter beleid te voeren en dienen dan ook te worden voldaan. De clubs kunnen dan extra punten verdienen door te voldoen aan de criteria hieronder vermeld onder “Kwaliteit”, “Kwantiteit” en “Scholenwerking”.
2. Verdeling subsidies:

· De financiële middelen van het jeugdsportfonds zullen verdeeld worden onder alle deelnemende clubs volgens bijgevoegd puntensysteem “Overzicht criteria 2015”. Elke deelnemende club zal volgens hun inspanningen een aantal punten krijgen, en een deel van het totaal beschikbare budget volgens de verhouding van haar eigen punten tot het totaal aantal punten van alle deelnemende clubs samen. Zie punt 4 “Controle en timing” voor tijdstip:


bedrag voor club y =  totaal beschikbaar bedrag x aantal punten club y


totaal aantal punten alle deeln. clubs samen


· Deze financiële middelen zullen door de club mogen besteed worden aan volgende uitgaven:

· aankoop sportief materiaal scholen & jeugdwerking
· huur terreinen en infrastructuur jeugdwerking
· onkosten voor opleidingen trainers en bestuurders

· onkosten voor bijscholing trainers
· promotiemateriaal en drukwerk voor jeugdactiviteiten

· medische omkadering bij jeugdactiviteiten

· organisaties naar maatschappelijk achtergestelde jongeren
· officiële vergoeding gediplomeerde trainers
3. Criteria:
· Onderstaand de criteria waarop de deelnemende clubs extra punten kunnen behalen (in bijlage vind je de gedetailleerde verdeling):
	Kwaliteit

· Actief jeugdsportcomissie 

· Gediplomeerde Jeugdsportcoördinator

· Deelname aan vergaderingen Jeudgsportcommissie VRB
· Aantal gediplomeerde jeugdtrainers: niveau A

· Aantal gediplomeerde jeugdtrainers: niveau B 

· Aantal gediplomeerde jeugdtrainers: initiator 

· Aantal gediplomeerde jeugdtrainers: IRB level 1

· Aantal gevolgde bijscholingen

· Aantal gecertificeerde jeugdscheidsrechters

· Spelercharter

· Charter voor ouders/supporters/bestuurders

· Organiseren van een trainingsweekend voor jeugdploegen

· Organiseren van extra niet-sport specifieke activiteiten

· Aantal jeugdspelers die Rugby Ready certificaat hebben
· Club brengt minstens 5 tips van www.laagdrempeligesportclub.be in de praktijk
· EHBO koffer aanwezig op de club bij trainingen en tornooien 

· 2x/week training jeugdploegen

· Behalen IKZ-label 
· Ter beschikking stellen aan de jeugdspelers en trainers info over gezond sporten en gezonde voeding
· Toepassen Vormingsplan VRB
Kwantiteit

· Deelname aan jeugdtornooien met U6
· Deelname aan jeugdtornooien met U8
· Deelname aan jeugdtornooien met U10
· Deelname aan jeugdtornooien met U12
· Deelname aan Challenge wedstrijden met U14
· Deelname aan nationale competitie U16
· Deelname aan nationale competitie U19

· Totaal aantal jeugdspelers op 30/05/2016
· Deelname jeugdscheidsrechters aan tornooien

 

Scholenwerking

· Initiaties op scholen door gediplomeerde trainers in kader van Get Into Rugby
· Begeleiden van een school in de scholencompetitie 

· Organisatie van een scholentornooi 



· We leggen er nogmaals de nadruk op, dat enkel gediplomeerde lesgevers (trainers) mogen training geven in schoolverband.
4. Controle en Timing:
· De Vlaamse Rugbybond zal minstens eenmaal per jaar alle deelnemende clubs bezoeken om samen met de jeugdcoördinator een analyse uit te voeren in verband met de criteria waaraan deelnemende clubs kunnen voldoen. Hiervoor zal gebruik gemaakt worden van ons online gegevensbestand ontworpen door ITDC. De deelnemende clubs zullen alle medewerking verlenen om deze analyse zo correct en volledig mogelijk te kunnen uitvoeren.


· De deelnemende rugbyclubs zullen via een beveiligde internetverbinding toegang krijgen tot het programma voor licentiebeheer en criteria jeugdsportfonds “Verdi” van de Vlaamse Rugbybond, waar zij de gegevens van de leden van hun club en de jeugdsportfonds criteria ten alle tijde kunnen inbrengen, raadplegen en wijzigingen. Nieuwe (jeugd)leden kunnen door de clubs zelf in dit systeem worden ingebracht, waardoor de evolutie van het aantal jeugdspelers, trainers, scheidsrechters, opleidingen en jeugdorganisaties op elk ogenblik  kan worden nagegaan door zowel de Vlaamse Rugbybond als door de clubs zelf. Alle gegevens over de deelnemende clubs die van belang zijn voor dit project zullen dus altijd beschikbaar zijn voor zowel de clubs als de Vlaamse Rugbybond. Maar het is de club die haar jeugdsport dossier up-to-date moet houden. 

· De deelnemende clubs zullen ten laatste op 10 december van het subsidiejaar een kopie van de facturen of betalingsbewijzen van hun uitgaven die voor dit fonds in aanmerking komen overmaken aan de VRB evenals een totaalfactuur van de club met het totaal van de toegekende subsidie uit het jeugdsportfonds “Verdi” (vermelding factuur: uitgaven in het kader van het jeugdsportfonds “Verdi”). Indien een club minder uitgaven inbrengt dan het subsidiebedrag waarvoor zij volgens de verdeelsleutel in aanmerking komt, zal het overblijvende gedeelte van dit bedrag verdeeld worden over de andere deelnemende clubs.

· Het bedrag waar elke deelnemende club per subsidiejaar recht op heeft wordt via het puntensysteem berekend op basis van de gegevens bekend op 15 december van het betrokken subsidiejaar. Dit bedrag zal uitbetaald worden aan de clubs voor eind januari volgend op het subsidiejaar, van zodra VRB zelf het voorschot van BLOSO ontvangen heeft en als de clubs ons (VRB) de nodige verantwoordingstukken hebben bezorgd.


· Indien blijkt dat een club niet voldoet aan de voorwaarden tot deelname of niet voldoende facturen kan voorleggen, zal het bedrag waarop deze club volgens de definitieve verdeling recht op heeft, verdeeld worden onder de andere deelnemende clubs. 
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