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BENOEMINGSBRIEF

Betreft: benoeming tot lid van het bestuursorgaan van Rugby Vlaanderen vzw
Geachte, 
Hierbij bevestig ik dat de algemene vergadering van Rugby Vlaanderen u in haar vergadering van XX/XX/XX heeft benoemd tot bestuurslid. Uw statutaire benoemingsperiode bedraagt vier jaar en loopt van XX/XX/XX tot XX/XX/XX. Welkom in het bestuur van onze federatie!
Uw benoeming heeft plaatsgevonden op basis van het profiel zoals bijgevoegd bij deze brief. De (onkosten)vergoeding van bestuursleden van Rugby Vlaanderen bedraagt € 0,35/km. Je kan dit invoeren via de onkostenvergoeding. 
Voor overige / alle regelingen en afspraken die betrekking hebben op uw mandaat, verwijzen we u graag naar de statuten, het intern reglement en de gedragscode voor bestuurders, waarvan u ook een geprint exemplaar ontvangt. 
Verder ontvangt u ook geprint een exemplaar van het beleidsplan 2021-2024, een overzicht van de vergaderagenda voor het komende jaar en de verslagen van de laatste 2 bestuursvergaderingen.

Ik nodig u via deze weg ook graag uit voor een persoonlijk gesprek op XX/XX/XX om 19u30 voor het BO dat plaatsvindt om 20u00
U kreeg deze brief in tweevoud. Kan u deze brief samen met de gedragscode voor bestuurders ondertekend terugsturen?
Het huidige bestuur wenst u veel voldoening toe bij de uitoefening van uw functie.

Met vriendelijke groet
Wim Labie
Voorzitter Rugby Vlaanderen 
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